

4489/07  
- 55 -  
Ke spisu



KANCELAR VEŘEJNÉHO OCHRÁNCE PRÁV  
602 00 Brno - Údolní 39  
PODÁTELNÁ

PŘEVZAL  
DNE: 24.05.2010

POČ. LISTŮ: 1 PŘÍLOHA: 0



*JUDr. František Mikeš*  
náměstek ministra kultury

V Praze dne 19. května 2010  
Č.j.: MK 7357/2010 OPP  
Sp.zn. MK-S 5684/2010 OPP

Vážná paní,

obdržel jsem opakovaně podání Veřejného ochránce práv, naposledy ze dne 20.4.2010 sp. zn. 4489/2007/VOP/MH, ve věci postupu prací při přípravě Plánu ochrany památkové zóny Barrandov v Praze a vydání metodického materiálu pro potřeby vydání plánů ochrany památkových rezervací a památkových zón. Dovolte mi tedy, abych Vás ve stručnosti informoval o tom, co všechno bylo dosud při přípravě těchto materiálů učiněno.

V případě zpracování Plánu ochrany památkové zóny Barrandov v Praze, jak jsem již informoval Veřejného ochránce práv, požádal Magistrát hl. m. Prahy, odbor kultury, památkové péče a cestovního ruchu, Národní památkový ústav, územní odborné pracoviště v hl. m. Praze, jako poskytovatele odborných údajů, o poskytnutí všech relevantních informací a údajů ve smyslu ustanovení § 6a zákona č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči, a vyhlášky č. 420/2008 Sb., kterou se stanoví náležitosti a obsah ochrany památkových rezervací a památkových zón, týkající se lokality památkové zóny Barrandov. Následně byl řídícím odborem Ministerstva kultury nově jmenované generální ředitelce Národního památkového ústavu uložen mimořádný úkol, zpracovat odborné podklady pro přípravu Plánu ochrany památkové zóny Barrandov. Podklady již byly zpracovány a dne 29.5.2009 postoupeny Odboru kultury, památkové péče a cestovního ruchu Magistrátu hlavního města Prahy k využití při přípravě plánu ochrany této památkové zóny. Jak jsem již dříve uvedl, jedná se o velmi rozsáhlý materiál, na jehož vytváření se podílelo 37 odborných pracovníků Národního památkového ústavu v celkovém rozsahu 1162 hodin. Jsem přesvědčen, že poskytuje Magistrátu hl.m.Prahy dostatečný podklad ke stanovení náležitostí a obsahu plánu ochrany památkové zóny Barrandov, tak jak to stanoví vyhláška č. 420/2008 Sb. Ministerstvo kultury tedy vytvořilo Magistrátu hl. m. Prahy podmínky k vydání zmíněného plánu ochrany a je připraveno k projednání návrhu takového plánu. Nicméně nemá v tomto případě žádný právní ani jiný titul k této činnosti Magistrát hl. m. Prahy relevantně přimět.

Pokud jde o metodický materiál, obecně pro potřeby vydání plánů ochrany památkových rezervací a památkových zón krajskými úřady, rovněž zpracování návrhu tohoto materiálu bylo uloženo v rámci mimořádných a hlavních úkolů Národnímu památkovému ústavu. Návrh tohoto materiálu byl dokončen v září loňského roku a předložen Ministerstvu kultury k posouzení. Materiál byl posouzen a s ohledem na jeho rozsah a závažnost problematiky, kterou by měl řešit, vyžádalo si Ministerstvo kultury k němu další nezávislá odborná stanoviska externích odborníků. Na základě těchto posudků a poznatků z vlastní činnosti Ministerstva kultury, byly v současné době formulovány finální připomínky k návrhu metodiky a postoupeny Národnímu památkovému ústavu k zapracování do konečného znění metodiky.

S pozdravem

Vážená paní  
RNDr. Jitka Seitlová  
Zástupce veřejného ochránce práv  
Údolní 39  
602 39 Brno